

快快来围观,足球宝贝超养眼

本报主办的恒美世界杯足球宝贝选拔赛即将开赛
第二轮“海报大片”昨日完成拍摄

本报6月12日讯(记者 杨薪薪 孔雨童) 2014巴西世界杯于13日凌晨开赛,这两天,烟台的大街小巷也弥漫着足球的热浪。12日,8位报名参加本报主办的恒美世界杯足球宝贝选拔赛的烟台姑娘,在芝罘区体育场展开了第二轮“海报大片”拍摄。同时,一场充满快乐的点球大战也在此展开,为即将举办的足球宝贝海选正式吹响冲锋号。

12日上午11点,8位报名参加本次选拔赛的烟台姑娘齐聚在芝罘区体育场,本报摄影记者前往进行第二轮的“海报大片”拍摄。在拍摄现场,如果你把镜头紧紧跟随姑娘们,会想起一句口香糖的广告语:根本停不下来!

没错,这是一个自拍的海洋。拍摄的任何间隙,都可以看到一个个举起的手机,然后是宝贝们对着它或微笑或冷艳或做鬼脸的表情,自拍结束,她们就三三两两聚在一起,互评拍摄效果。

“海报大片”拍摄结束后,时间已经到了11点半。教练张华军率领着8位女孩站在了球门前,这场世界杯开赛前一天的“烟台足球宝贝点球大战”正式开始。女孩们被两两分成一组,每人5个球,由教练守门,射中最多的胜出,输的淘汰。最后由射中最多的当选点球大战最后的冠军。



12日,8位足球宝贝惊艳亮相,活力十足。

相较于国际球星在世界杯赛场上踢点球,看一群年轻靓丽女孩的“点球大战”,显然,你不能看技术!

扎着马尾、活力四射的0号王童,长发披肩,身材妖娆的22号张煜琳,栗色长发、纯情梦幻的32号姜梦……纤细的腰肢、修长的美腿,赛场上,身着彩色啦啦队服的姑娘们各有各的美。

刘洋、王美玉、谢丹妮、夕

妍……姑娘们一个个登场,射门时也是神态各异。最先出来PK的是32号姜梦和21号高玥。很多女孩显然完全没踢过球,常常踢出来的球直接飞到球网后面,好不容易几次进入球网范围,还被守门的教练接住,姑娘们不禁大呼:“请教练放水,否则比赛要比到明天了。”

粉红色球衣的0号王童,踢球显然架势最足,每次踢球

前总会退出五六米助跑,然后长腿一抡,球飞了。当然她的成绩是最好的,第二次罚球的时候,竟然吊门进网!凭着5罚2进的成绩,王童进入决赛并成功夺冠!

虽然球技差了点,但一场球踢下来现场热闹非凡,姑娘们更是香汗淋漓,直呼过瘾。本次点球大战,为即将开赛的恒美世界杯足球宝贝选拔赛正式吹响了冲锋号。



▲0号王童



▲21号高玥

以上图片均由本报记者韩逸摄

帅气教头登场

12日中午11点,烈日下的芝罘区体育场塑胶草坪踩上去已经有些发烫。远远的,一位身高近1米9、戴着亮蓝墨镜的帅哥走了过来。他就是此次世界杯足球宝贝选拔赛的总教头——来自烟台艺星模特学校的模特教练张华军。

张华军入行多年,曾获山东省第十二届模特与空乘艺考联盟优秀指导教师、亚洲新锐模特大赛山东赛区季军。即日起,张华军将担任本次足球宝贝选拔3场比赛的形体及艺术指导。

什么是张华军心目中最具魅力足球宝贝的要素呢?张sir回答,是自信。在模特培训行业6年多,他见惯了各式各样的美女,但是“自信”这种东西,会让每个人藏在内心的种种美好气质焕发出来。

本报记者 杨薪薪 孔雨童



教头张华军

再发招募令

本报足球宝贝报名继续征集中,如此酷帅的教练、炫目的平台、难得的机会,姑娘们,快来报名参加吧!

1. 微信报名,关注本报微信号jinriyantai或添加恒美公众订阅号“恒美化妆品连锁”并发送报名信息(包含姓名、电话、年龄及近期照片一张)。
2. 到恒美化妆品连锁机构各

门店进行咨询报名。

3. 电话报名,拨打18766523492,提供报名信息。

4. QQ报名,加入QQ群(320463552),下载报名表进行报名。

5. 选手可在海选阶段进行现场报名。

